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KAPITOLA 2

„Přisáli jsme se jim přímo na  zadnice, Lincolne. Jejich
člun míří ke břehu, ale jestlipak to stihne? Kdepák, nestih-
ne. Moment, neměl bych tomu spíš říkat ‚loď‘? Myslím, že jo.
Na člun je to moc velká kraksna.“

„Já nevím,“ řekl Lincoln Rhyme nepřítomně Fredu Dell-
rayovi. „Poslední dobou na lodi moc nejezdím.“

Vysoký a štíhlý Dellray byl agentem FBI, který zodpoví-
dal za federální stránku operace, jejímž cílem bylo vyhledá-
ní a  zatčení Ducha. Ani Dellrayova kanárkově žlutá košile
ani jeho oblek – stejně tmavý jako Dellrayova kůže – nepo-
znaly v  poslední době žehličku, ale na  druhé straně nikdo
v  místnosti nepůsobil právě upraveným dojmem. Půltucet
lidí, kteří se nyní shlukli kolem Rhyma, strávil posledních
čtyřiadvacet hodin života prakticky bez přestávky zde v tom-
to zcela nepravděpodobném hlavním stanu – v  obývacím
pokoji Rhymova domu v západní části Central Parku, který 
vůbec nepřipomínal viktoriánský salonek, jímž kdysi býval,
nýbrž policejní laboratoř přeplněnou stolky, laboratorním
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vybavením, počítači, chemikáliemi, kabely a stovkami knih
a časopisů o soudních vědách.

Vyšetřovací tým se skládal z  federálních i  státních po-
licistů. Stát New York zde zastupoval poručík Lon Sellitto,
detektiv z oddělení vražd newyorské policie, který byl ještě
daleko pomačkanější než Dellray a také o poznání zavalitěj-
ší (před nedávnem se přestěhoval do Brooklynu s přítelky-
ní, která – jak s lítostivou hrdostí prohlašoval – vařila úplně
jako Emeril). Kromě něj zde byl i  mladý Eddie Teng, de-
tektiv čínského původu z pátého newyorského okrsku, jenž
zahrnoval také Čínskou čtvrť. Teng byl elegantní, atletický 
a módně oblečený. Na očích měl brýle od Armaniho a černé
vlasy měl vyčesány tak, že vypadaly jako ježčí bodliny. Mo-
mentálně působil jako Sellittův dočasný partner, neboť de-
tektivův obvyklý spolupracovník Roland Bell před týdnem
odcestoval do rodné Severní Karolíny na rodinné setkání se
dvěma syny. Během tamějšího pobytu se přitom silně spřá-
telil s místní policistkou Lucy Kerrovou, a tak si prodloužil
dovolenou o dalších pár dní.

Federální část týmu dále zastupoval padesátník Harold 
Peabody, bystrý střední manažer s  bříškem, který zastával
významnou funkci na  manhattanské pobočce INS, Úřadu
pro imigraci a naturalizaci. Stejně jako všichni úředníci, kte-
rým se již blíží penze, toho o sobě moc nenamluvil, ale jeho
hluboké znalosti otázek přistěhovalectví svědčily o  dlouhé
a úspěšné profesní dráze.

Peabody s Dellrayem se během tohoto vyšetřování něko-
likrát střetli. Po incidentu s pašeráckou lodí Golden Venture,
kdy se utopilo deset nezákonných přistěhovalců poté, co loď 
uvízla na  mělčině za  Brooklynem, nařídil prezident Spoje-


